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ΠΑ.ΣΟ.Κ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 

                                                                         ΕΡΩΤΗΣΗ   

Προς τους Υπουργούς: α) Εθνικής ΄Αμυνας, κ.Ν.Παναγιωτόπουλο 
                                              β) Οικονομικών,κ.Χ.Σταϊκούρα 
 
Θέμα:    «Αναγκαία η άμεση καταβολή των οφειλόμενων νυχτερινής απασχόλησης  των 

υποχρεωτικά μεταταγμένων υπαλλήλων στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας». 

Με το άρθρο 26 του ν. 4704/2020 (Α’ 133), η Διεύθυνση Ηλεκτρονικών Πληροφοριών της ΕΥΠ, μαζί 
με τις Περιφερειακές Ηλεκτρονικές Μονάδες (250 εργαζόμενοι) μεταφέρθηκαν στο Υπουργείο 
Εθνικής Άμυνας. 
Από την μεταφορά του εν λόγω προσωπικού στο ΥΠΕΘΑ, το προσωπικό αυτό μισθοδοτείται πλέον 
από το ΥΠΕΘΑ, με μεταφορά των σχετικών πιστώσεων που έγινε σε αυτό από την ΕΥΠ. 
Περίπου οι μισοί από τους εν λόγω εργαζομένους, εξακολουθούν να  απασχολούνται με το 
προηγούμενο εργασιακό καθεστώς της 24ωρης βάρδιας, νυχτερινά, αργίες, υπερωρίες κλπ και μέχρι 
πρότινος μάλιστα, με καθυστέρηση, ελάμβαναν την εκ του νόμου δικαιούμενη αποζημίωση. 
Ωστόσο, εδώ και εννέα μήνες περίπου, οι εργαζόμενοι, αν και έχουν απασχοληθεί πολλά 24ωρα δεν 
έχουν λάβει την αποζημίωση, παρά και την ύπαρξη σχετικού κονδυλίου.Μάλιστα, σύμφωνα με 
πληροφορίες οι εν λόγω εργαζόμενοι φαίνονται ως απασχολούμενοι 12ωρου και όχι 24ωρου που 
είναι και η πραγματικότητα(!). 
Επειδή είναι άδικο οι εργαζόμενοι να απασχολούνται 24ωρα, νυχτερινά ,αργίες και 
Σαββατοκύριακα χωρίς  να αποζημιώνονται 
Επειδή απαιτούνται άμεσες ενέργειες ώστε να καταβληθούν τα οφειλόμενα και να συνεχίσει 
απρόσκοπτα και ομαλά  η καταβολή τους, δεδομένης της 24ωρης απασχόλησης τους. 
 
Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί:  

-Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να καταβληθούν τα οφειλόμενα 

νυχτερινής απασχόλησης  στους υποχρεωτικά μεταταγμένους υπαλλήλους στο Υπουργείο Εθνικής 

Άμυνας και με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

                                                                                                                 

                                                                                      Ο Ερωτών Βουλευτής 

       

                          Βασίλης Κεγκέρογλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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